

TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO No PRG 014/2021

REGISTRO DE PREÇO 011/2021

PRC: 027/2021

TIPO: MENOR PREÇO GLOBAL

Pelo presente termo, comunica-se aos interessados a RETIFICAÇÃO do Edital do PREGÃO ELETRÔNICO Nº PRG 014/2021, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE FABRICAÇÃO, FORNECIMENTO, MANUTENÇÃO, DESMONTAGEM E INSTALAÇÃO EM PEÇAS (VOLANTES, EIXOS, PORCAS, PARAFUSOS, JUNÇÕES E VEDAÇÕES) DAS ADUFAS E COMPORTAS NA ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ÁGUA SUL, EM PASSAGEM DE MARIANA.

Após análise criteriosa ao Edital, vimos por meio deste, **RETIFICAR** o edital no item 1.0 subitem 1.1 e no anexo II, conforme se segue:

I - ONDE SE LÊ:

1- DO OBJETO:

1.1. O presente Pregão tem por objeto a **EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TORNEARIA, SOLDA E USINAGEM MECÂNICA EM PEÇAS E COMPONENTES DE MOTOBOMBAS. EQUIPAMENTOS E FERRAMENTAS DO SAAE MARIANA/MG**, conforme Especificações em Anexo I deste Edital.

LEIA-SE:

1- DO OBJETO:

1.1. O presente Pregão tem por objeto a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE FABRICAÇÃO, FORNECIMENTO, MANUTENÇÃO, DESMONTAGEM E INSTALAÇÃO EM PEÇAS (VOLANTES, EIXOS, PORCAS, PARAFUSOS, JUNÇÕES E VEDAÇÕES) DAS ADUFAS E COMPORTAS NA ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ÁGUA SUL, EM PASSAGEM DE MARIANA**, conforme Especificações em Anexo I deste Edital.

II - ONDE SE LÊ:

ANEXO II

“[...]Declaramos aceitos os termos do edital PREGÃO Nº **PRG 014/2021**, e apresentam-lhes nossa proposta para a **EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE TORNEARIA, SOLDA, USINAGEM MECÂNICA EM PEÇAS E COMPONENTES DE MOTOBOMBAS, EQUIPAMENTOS E FERRAMENTAS**, conforme relação quantitativa especificada no ANEXO I do Edital.”

LEIA-SE:

ANEXO II

“[...]Declaramos aceitos os termos do edital PREGÃO Nº **PRG 014/2021**, e apresentam-lhes nossa proposta para a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE FABRICAÇÃO, FORNECIMENTO, MANUTENÇÃO, DESMONTAGEM E INSTALAÇÃO EM PEÇAS (VOLANTES, EIXOS, PORCAS, PARAFUSOS, JUNÇÕES E VEDAÇÕES) DAS ADUFAS E COMPORTAS NA ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ÁGUA SUL, EM PASSAGEM DE MARIANA**, conforme relação quantitativa especificada no ANEXO I do Edital.”

Considerando que as alterações não afetam a formulação das propostas, mantem-se os prazos inicialmente estabelecidos.

Mariana, 23 de setembro de 2021

Jakcele Nunes de Oliveira
Pregoeira